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На сьогодні інформаційні технології займають велике місце в нашому 
житті. Застосування комп’ютера стало буденною справою, хоча ще зовсім 
недавно робоче місце, обладнане комп’ютером, було великою рідкістю. 
Інформаційні технології дали нові можливості для роботи і відпочинку, багато 
в чому полегшили працю і просто життя кожної сучасної людини. Теперішнє 
суспільство навряд чи можна уявити без інформаційних технологій. 

Інформаційні технологій дуже швидко перетворилися на життєво 
важливий стимул розвитку не тільки світової економіки, а й інших сфер 
людської діяльності. На сьогодні практично неможливо знайти сферу, в якій 
зараз не використовуються інформаційні технології. 

Не можливо оцінити важливість застосування інформаційних технологій у 
сфері освіти та науковій сфері. Зараз важко уявити собі школу, в якій би не було 
комп’ютерного класу, існує багато електронних бібліотек, користуватися якими 
можна не виходячи з дому, що значно полегшує процес навчання і самоосвіти. І 
при цьому інформаційні технології сприяють розвитку наукових знань. 

Збільшується швидкість обміну інформацією і з’являється можливість 
проводити складні математичні розрахунки за кілька секунд і багато іншого. 
Інформаційні технології це один із сучасних способів спілкування, головними 
перевагами якого є загальнодоступність. Використовуючи інформаційні 
технології можна з легкістю отримати доступ до цікавить вас інформації, а 
також поспілкуватися з живою людиною. З одного боку це має негативний 
ефект, оскільки люди все менше спілкуються "вживу", при безпосередньому 
контакті, але з іншого боку дозволять спілкуватися з людиною, яка знаходиться 
на іншому кінці світу, а це погодьтеся, має величезне значення. 

Сучасні інформаційні технології увібрали в себе лавиноподібні досягнення 
електроніки, а також математики, філософії, психології та економіки. Утворений 
в результаті життєздатний гібрид ознаменував революційний стрибок в історії 
інформаційних технологій, яка налічує сотні тисяч років. 

Сучасні інформаційні технології стають одним з найбільш прибуткових 
та швидко зростаючих секторів економіки. Інформація стала важливим 
виробничим і комерційним ресурсом. 

Впливають інформаційні технології й на розвиток соціальних мереж, які є 
дієвим засобом і особливим інструментом маркетингу. Соціальна мережа – це 
структура, що базується на соціальних зв’язках та взаємних інтересах окремих 
індивідів та організацій в цілому. Завдання такого ресурсу полягає в 
забезпеченні користувачів усіма можливим засобами взаємодії одне з одним – 
відео, чатами, зображеннями, музикою, блогами тощо. 


